

MEFOB

MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI ORSZÁGOS BAJNOKSÁG



ÓBUDAI EGYETEM
ÓBUDA UNIVERSITY



Magyar Egyetemi – Főiskolai Országos Sportmászó Bajnokság

A verseny célja: a sportág népszerűsítése az egyetemi és főiskolai hallgatók körében.

Versenyrendező: A Magyar Egyetemi – Főiskolai Sportszövetség megbízásából az Óbudai Egyetem és a Climb and Cafe Kft.

Rendezőbizottság:

Szervező: Climb and Cafe Kft. és a Virtual Rush Sportegyesület

A verseny helye: MAG47 mászóterem, 1106 Budapest, Kada utca 144.

A verseny ideje: 2023. május 6-7. szombat -vasárnap

Versenyszámok: Nehézségi – Gyors és Boulder *női és férfi csapat és egyéni*

A versenyszámokban azok indulhatnak, akik amatőr vagy versenyszerűen másznak, illetve a MEFOB Általános Versenykiírás szabályai szerint azon hallgatók, akik valamely államilag elismert diplomát adó, felsőoktatási intézmény hallgatói (nappali, levelezős, esti távoktatásban ill. doktorandus képzésben résztvevők), akik legalább négy féléves, oklevelet adó képzésben, ill. iskolarendszerű képzésben vesznek részt a verseny időpontjában, vagy 2022. évben diplomáztak. Ezek meglétét a versenyen igazolni kell. (pl. érvényes diákigazolvánnyal vagy a diplomával, hallgatói jogviszonyigazolással, abszolútorium igazolással). Korhatár megkötés nincs!

Nevezés: 2023. április 30. 14.00-ig az info@mag47.hu címre lehet.

A nevezésnek tartalmaznia kell a Csapat nevét - versenyző egyetemének vagy főiskolájának a nevét), a csapattagok (nevét, születési dátumát, és a **Neptun** kódját), illetve, igényel-e szállást és étkezést.

A szervezők a jelentkező csapatokat a kapott e-mail címen 2023. május 03.16.00-ig értesítik, hogy melyik futamba kerültek beosztásra (hányra kell megjelenniük).

Előzetes regisztrációs díj: nincs.

A Versenyzőnek a helyszíni regisztrációkor írásban kell nyilatkoznia, hogy

- tudomása szerint egészséges – nincs eü. akadálya a részvételnek
- nem áll tudatmódosító szer hatása alatt
- nem epilepsziás
- sportorvosi igazolás hiányában saját felelősségére indul el
- elfogadja, hogy a köteles mászás során a biztosítást a csapattársa (elfogadott társa) végzi
- elfogadja és hozzájárul, hogy a rendezvényről kép/videó felvétel/közvetítés készül(het), amin az arca is látszik

Késői vagy helyszíni nevezés: nem lehetséges

Díjazás: Az első három helyezett érmet kap

Költségek: A verseny költségei a rendezőket, az esetleges helyszíni bérleti költség (beülő, kötél, mászócipő, magnézia) a résztvevőket terheli, és a helyszínen fizetendő.

Információ: Kővágó Károly 30-2288-997 kovago.karoly@mag47.hu

Verseny szabályok:

Négy fős csapatok nevezhetnek. Egy csapatban minimum 1 női versenyzőnek lennie kell.

Egy főiskola/egyetem tetszőleges számú csapatot indíthat.

Minden csapatnak el kell indulnia mind a három versenyszámban.

A verseny un. „jam” módszertan szerint zajlik, azaz,

Köteles mászás: Minden csapat xx percet kap fejenként a 6 köteles útra.

Az utak nehézsége 5b-7a

Egy utat egyszer lehet próbálni.

Minden „uralt” fogás 1 pontot ér, top elérése további 5 pontot ér.

A 6 úton szerzett pontok összeadásra kerülnek.

A csapattagok egymást biztosítják.

A mászás felső biztosítással történik.

Boulder: Minden csapat xx percet kap 10 boulder útra

Értékelés: 1. Topok száma, 2. Zónák száma, 3. Megmászott boulderekre tett kísérletek száma, 4. Elért zónákra tett kísérletek száma

A versenyzők a futam alatt korlátlan számban próbálkozhatnak.

Megjegyzés:

a, a xx perc hossza a nevezett csapatok ismeretében kerül meghatározásra, várhatóan 60-90 perc/csapat. Egy futamban több csapat lesz egyidőben a falaknál.

b, versenyzők maguk írják be az elért eredményeiket az értékelő rendszerbe. Vita esetén a bíró döntése a mérvadó.

Gyorsasági mászás: Minden versenyző két alkalommal próbálkozhat a jobbik eredménye számít.

a leggyorsabb idő számít, másodlagos szempont az elért/érintett (nagy sárga) fogások száma.

Eredmények értékelése:

Az egyéni eredmények kerülnek összesítésre csapat eredménynek a versenyszámokból.

Minden csapat legjobb versenyzője (férfi-nő külön) juthat a másnapi döntőbe adott versenyszámban.

A döntőkben 6-8 legjobb eredményt elérő szerepel majd mind a három szakágban.

Döntő:

Köteles mászás: 6-6 férfi és női döntős

egy addig ismeretlen úton másznak „on-sight”

egy próbálkozás van

előlmászással,

saját társ biztosítással, vagy a szervező általi biztosítóval

Boulder:

6-6 férfi és női döntős

4 boulder probléma, elért legjobb pontszám győz

Gyorsasági:

A versenyzők sorsolás alapján párban másznak, a 4 legjobb kerül a döntőbe.

A két -két legjobb (1. - 2. valamint a 3-4). mászik párban az aranyért, és a bronzért.

A férfi és női döntők külön kerülnek megrendezésre.

Eredményhirdetések:

- Csapatok számára szombaton,
- Egyéni férfi és női kategóriákban vasárnap

A részletes és végső futam beosztás, valamint a futamok időtartama május 03-ig kerül meghirdetésre

Egyéb:

A Rendezőség a vidéki versenyzők számára térítés mentes szállást biztosít a MAG47 mászótermében (max 50 főig), itt a versenyzőnek kell hozni derékaljat, hálósákokot.

Élmezés:

A nevezéskor kérjük megadni, hogy a Versenyző, igényel-e ételt. A fizetés helyszínen készpénz vagy kártyával lehetséges.

A szervező

06-án ebéd és vacsorát tud adni (2000-2000 Ft (bogrács ételek+ kenyér + savanyúság)

07-én reggelit (500 Ft, csak a MAG47-ben éjszakázóknak), valamint ebédet 2000 Ft (bogrács étel)

Budapest, 2023. április 3. RENDEZŐBIZOTTSÁG